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V tomto článku si popíšeme, jak změnit uživatelské jméno a heslo pro přihlášení do vašeho
WordPress účtu.

Jak změnit uživatelské jméno ve WordPressu

WordPress při instalaci vždy vytváří totéž uživatelské jméno pro přihlášení: admin, což
pochopitelně znamená bezpečnostní riziko. Hackerům zbývá prolomit heslo, aby se do účtu
dostali.

Pořídíte-li si náš WordPress hosting, zřídíme vám bezpečnější login pod vaším e‑mailem.
I tak doporučujeme přihlašovací jméno co nejdříve změnit.

Změna přihlašovacích údajů ve WordPressu bohužel není tak snadná. V nastavení svého
profilu tuto možnost nenajdete.
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Uživatelské jméno přímo v nastavení měnit nelze. WordPress vás nechá změnit jen Jméno
a Příjmení, které se objeví pod blogovými články jako autor příspěvku.

Existují 2 způsoby, jak přihlašovací jméno pro WordPress změnit:

přepsat je přímo v databázi přes phpMyAdmin
využít některý bezplatný WordPress plugin jako například Username Changer

Jako nové uživatelské jméno doporučujeme nepoužívat vaše jméno, název domény nebo
snadno uhodnutelná slova (administrator, login, prihlaseni apod.)

Konec s nebezpečnou metodou pokus – omyl

Vyvarujte se nejčastějších chyb, které vám rozbíjí WordPress. Zaregistrujte se ZDARMA
do Webglobe Academy a staňte experty na tvorbu webu.

Zjistit více

Změna hesla ve WordPress

Změnu hesla nejsnáze provedete ve svém profilu ve WordPressu v záložce Uživatelé
v levém bočním panelu.

Administrátor zde může měnit i hesla ostatních uživatelů. Uživatelé s nižšími právy mohou
měnit heslo pouze sobě.

V záložce Uživatelé si můžete vygenerovat silné heslo, nebo vybrat vlastní. Zde také najdete
tlačítko pro odhlášení ze všech zařízení.
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https://wordpress.org/plugins/username-changer/
/webglobe-academy


Nepamatujete-li si heslo a potřebujete je resetovat, přečtěte si článek Obnova hesla ve
WordPressu.

Změna přihlašovací stránky do WordPressu

Další způsob, jak můžete výrazně zlepšit zabezpečení svého WordPressu, je změna URL
stránky, ze které se do administrace přihlašujete.

Ta je pro všechny weby na WordPressu vždy stejná www.vasedomena.cz/wp-login.php.

URL snadno změníte pomocí pluginu, např. WPS Hide Login. Zde najdete návod, jak na
to.

Ovládněte WordPress

S naším zbrusu novým WordPress hostingem je tvorba webu hračka.

Zjistit více
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